
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 14.03.2023: 
 
SR. PRES: SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS TRABALHOS E PEÇO AO 
VEREADOR........................................................PARA FAZER A LEITURA DE UM 
TRECHO BIBLICO E APÓS CONVIDO A TODOS PARA REZARMOS UM PAI 
NOSSO. 

 
PASSANDO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: 

 
 SR. PRES: Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura única da Ata nº 

1.030/2023 da Sessão Ordinária do dia 07 de março de 2023. 
 SR. PRES: Coloco em única discussão a Ata nº 1.030/2023. 
 SR. PRES: Coloco em única votação a ATA e quem for FAVORAVEL declare seu 

voto dizendo SIM e quem for CONTRÁRIO que se manifeste dizendo NÃO. 
 SR. PRES: DECLARARO APROVADA A ATA DA SESSÃO ORDINARIA POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS DOS PRESENTES. 
 

 SR. PRES: Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura da Indicação nº 
004/2023 de autoria do Sr Presidente Vereador Amauri Pabis - MDB. 

 SR. PRES: DETERMINO NOS TERMOS REGIMENTAIS A INCLUSÃO DA 
REFERIDA INDICAÇÃO NA ORDEM DO DIA PARA APRECIAÇÃO E 
DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO. 

 
 SR. PRES: Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura da Indicação nº 

005/2023 de autoria do Sr Presidente Vereador Amauri Pabis - MDB. 
 SR. PRES: DETERMINO NOS TERMOS REGIMENTAIS A INCLUSÃO DA 

REFERIDA INDICAÇÃO NA ORDEM DO DIA PARA APRECIAÇÃO E 
DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO. 

 
DANDO INICIO A ORDEM DO DIA: 

 
Temos o Projeto de Lei nº 02/2023 do Executivo Municipal: 
 
 Peço ao Primeiro Secretário para fazer a primeira leitura do Projeto de Lei nº 
02/2023 de autoria da Senhora Cleonice Aparecida Kufener Schuck - Prefeita 
Municipal.  

 
 Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura do Parecer da Assessoria 
Jurídica da Mesa Diretora referente ao Projeto de Lei nº 02/2023 de autoria da 
Senhora Cleonice Aparecida Kufener Schuck - Prefeita Municipal. 

 
 Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura única do Relatório e Parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 02/2023 de autoria da 
Senhora Cleonice Aparecida Kufener Schuck - Prefeita Municipal. 
 Coloco em única discussão o Relatório e Parecer da Comissão de Constituição e 
Justiça. 
 Coloco em única votação o Parecer da Comissão e quem for FAVORAVEL 
declare seu voto dizendo SIM e quem for CONTRÁRIO que se manifeste dizendo 
NÃO. 
 SR. PRES: DECLARO APROVADO O PARECER DA COMISSAO DE 
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA POR UNANIMIDADE DE VOTOS DOS PRESENTES. 

 



 
 Coloco em primeira discussão o Projeto de Lei nº 02/2023 de autoria da Senhora 
Cleonice Aparecida Kufener Schuck - Prefeita Municipal. 

 
 Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 02/2023 de autoria da Senhora 
Cleonice Aparecida Kufener Schuck - Prefeita Municipal e quem for FAVORAVEL 
declare seu voto dizendo SIM e quem for CONTRÁRIO que se manifeste dizendo 
NÃO. 
 SR. PRES: DECLARO APROVADO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O 
PROJETO DE LEI Nº 02/2023 DO EXECUTIVO MUNICIPAL POR UNANIMIDADE DE 
VOTOS DOS PRESENTES. 

 
Temos o Projeto de Lei nº 03/2023 do Executivo Municipal: 
 
 Peço ao Primeiro Secretário para fazer a primeira leitura do Projeto de Lei nº 
03/2023 de autoria da Senhora Cleonice Aparecida Kufener Schuck - Prefeita 
Municipal.  

 
 Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura do Parecer da Assessoria 
Jurídica da Mesa Diretora referente ao Projeto de Lei nº 03/2023 de autoria da 
Senhora Cleonice Aparecida Kufener Schuck - Prefeita Municipal. 

 
 Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura única do Relatório e Parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 03/2023 de autoria da 
Senhora Cleonice Aparecida Kufener Schuck - Prefeita Municipal. 
 Coloco em única discussão o Relatório e Parecer da Comissão de Constituição e 
Justiça. 
 Coloco em única votação o Parecer da Comissão e quem for FAVORAVEL 
declare seu voto dizendo SIM e quem for CONTRÁRIO que se manifeste dizendo 
NÃO. 
 SR. PRES: DECLARO APROVADO O PARECER DA COMISSAO DE 
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA POR UNANIMIDADE DE VOTOS DOS PRESENTES. 

 
 Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura única do Relatório e Parecer da 
Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 03/2023 de autoria da 
Senhora Cleonice Aparecida Kufener Schuck - Prefeita Municipal. 
 Coloco em única discussão o Relatório e Parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento. 
 Coloco em única votação o Parecer da Comissão e quem for FAVORAVEL 
declare seu voto dizendo SIM e quem for CONTRÁRIO que se manifeste dizendo 
NÃO. 
 SR. PRES: DECLARO APROVADO O PARECER DA COMISSAO DE FINANÇAS 
E ORÇAMENTO POR UNANIMIDADE DE VOTOS DOS PRESENTES. 

 
 Coloco em primeira discussão o Projeto de Lei nº 03/2023 de autoria da Senhora 
Cleonice Aparecida Kufener Schuck - Prefeita Municipal. 

 
 Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 03/2023 de autoria da Senhora 
Cleonice Aparecida Kufener Schuck - Prefeita Municipal e quem for FAVORAVEL 
declare seu voto dizendo SIM e quem for CONTRÁRIO que se manifeste dizendo 
NÃO. 
 



 
 SR. PRES: DECLARO APROVADO OU REJEITADO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 02/2023 DO EXECUTIVO MUNICIPAL POR 
............ VOTOS A .......... VOTOS DOS PRESENTES. 
 
 SR. PRES: VISTO QUE O PROJETO DE LEI FOI REJEITADO, DE ACORDO COM 
A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA DECLARO 
PREJUDICADO O PROJETO DE LEI Nº 03/2023 DO EXECUTIVO MUNICIPAL E 
DETERMINO O SEU ARQUIVAMENTO NA SECRETÁRIA DESTA CASA DE LEIS. 

 
Temos a Indicação nº 004/2023 de minha autoria Vereador Amauri Pabis - MDB: 
 
 SR. PRES: Coloco em única discussão a Indicação nº 004/2023 de minha 
autoria Vereador Amauri Pabis – MDB. 

 
 SR. PRES: Coloco em única votação a Indicação nº 004/2023 de minha autoria 
Vereador Amauri Pabis – MDB e quem for FAVORAVEL declare seu voto dizendo SIM 
e quem for CONTRÁRIO que se manifeste dizendo NÃO. 
 SR. PRES: DECLARO APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A 
INDICAÇÃO Nº 004/2023 DO LEGISLATIVO MUNICIPAL POR UNANIMIDADE DE 
VOTOS DOS PRESENTES. 

 
Temos a Indicação nº 005/2023 de minha autoria Vereador Amauri Pabis - MDB: 
 
 SR. PRES: Coloco em única discussão a Indicação nº 005/2023 de minha 
autoria Vereador Amauri Pabis – MDB. 

 
 SR. PRES: Coloco em única votação a Indicação nº 005/2023 de minha autoria 
Vereador Amauri Pabis – MDB e quem for FAVORAVEL declare seu voto dizendo SIM 
e quem for CONTRÁRIO que se manifeste dizendo NÃO. 
 SR. PRES: DECLARO APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A 
INDICAÇÃO Nº 005/2023 DO LEGISLATIVO MUNICIPAL POR UNANIMIDADE DE 
VOTOS DOS PRESENTES. 

 
 

PASSANDO PARA O GRANDE EXPEDIENTE: 
(Informar se houve a inscrição ou não) 

 
 

1__________________ 2_________________ 3_________________

 
 
SR. PRES: Nada mais havendo a constar agradeço a presença de todos e declaro 
encerrada a Sessão Ordinária de 14 de março de 2023. 

 
 
 
 
 
 
 
 


